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Опис проєкту 

Проєкт передбачає надання довгострокового старшого кредиту на суму до 70 
млн євро ТОВ «Дністровська вітроелектростанція» і ТОВ «Вітропарк Західний-Р» 
(далі разом – «Співпозичальники»), які є проектними компаніями «Elementum 
Energy Limited» (далі – «EEL» або «Клієнт») – другого за розміром оператора 
потужностей відновлюваної енергетики в Україні. Фінансування ЄБРР є частиною 
кредитного пакету загальним розміром до 250 млн євро, який також 
фінансуватиметься МФК та іншими співкредиторами. Кошти цього кредитного 
пакету будуть використані для фінансування будівництва та експлуатації двох 
вітроенергетичних проєктів в Україні потужністю 57,6 МВт та 200 МВт (далі – 
«Проєкт»). Для Проєкту передбачається гарантія покриття першої втрати у 
рамках програми Hi-Bar Ukraine Investment Framework. 

Цілі проєкту 

Проєкт посилить енергетичну стійкість України шляхом введення в експлуатацію 
258 МВт потужностей вітрової генерації до об’єднаної енергосистеми. З огляду 
на те, що значна частина критично важливих енергогенеруючих потужностей 
України була пошкоджена внаслідок ракетних обстрілів, що тривають, реалізація 
цього Проєкту є надзвичайно важливою для подолання значного дефіциту 
електроенергії та досягнення країною її цілей у сфері декарбонізації. Нові 
вітроенергетичні проєкти забезпечуватимуть екологічно чисту та економічно 
вигідну енергію, що допоможе зменшити ризик відключень у поточних складних 
умовах для ринку електроенергії та сприятиме подальшій диверсифікації 
енергогенерації. Проєкт також підтримає мобілізацію приватного капіталу для 
відновлення та довгострокової модернізації енергетичного сектору країни.  



Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 70 

Основна якість впливу на процес переходу – Стійкість: Проєкт посилить 
енергетичну стійкість України шляхом додання в енергосистему 258 МВт 
потужності вітрової генерації. Враховуючи пошкодження значної частини 
критично важливих енергогенеруючих потужностей України внаслідок ракетних 
обстрілів енергетичної інфраструктури, що тривають, ця інвестиція є 
надзвичайно важливою для подолання значного дефіциту електроенергії та 
досягнення країною її цілей у сфері декарбонізації. 

Додаткова якість впливу на процес переходу – Екологічність: Проєкт збільшить 
обсяг генерації електроенергії з відновлювальних джерел та покращить 
вуглецеву інтенсивність енергетичного балансу України. Нові вітроенергетичні 
потужності вироблятимуть близько 730 ГВт*г електроенергії на рік та 
забезпечать скорочення викидів CO2 приблизно на 469 тис т щорічно, а отже 
сприятимуть досягненню Україною її цілей у сфері декарбонізації та переходу до 
низьковуглецевої енергетики. 

Інформація про клієнта 

ТОВ «Дністровська вітроелектростанція» і ТОВ «Вітропарк Західний-Р» - проєктні 
компанії, створені в Україні для цілей будівництва та експлуатації двох 
вітроенергетичних проєктів. Проєкт реалізується за підтримки «Elementum 
Energy Limited», створеної у 2019 році компанією «VR Global Partners, L.P.», яка 
входить до складу групи компаній «VR Capital Group Ltd» (далі – «VR Group»). 
«EEL» є одним з найбільших міжнародних інвесторів у сфері відновлюваної 
енергетики України та наразі експлуатує диверсифікований портфель проєктів 
ВДЕ загальною потужністю 636 МВт (28 СЕС загальною потужністю 536 МВт і 
ВЕС потужністю 100 МВт). Заснована у 1998 році Річардом Дітцем «VR Group» є 
однією з провідних компаній у сфері управління альтернативними активами, яка 
спеціалізується на роботі з проблемними цінними паперами, особливими 
ситуаціями та орієнтованими на конкретні події стратегіями з чітким фокусом на 
ринки, що розвиваються. 

Фінансування ЄБРР 

70 млн євро 

Загальна вартість проєкту 

401 млн євро 

Додатковість 

ЄБРР підтримує розширення діяльності приватного інвестора в енергетичному 
секторі України та збільшення частки встановленої «зеленої» енергогенеруючої 
потужності в енергетичному балансі країни, надаючи фінансування, яке наразі не 



є доступним з комерційних джерел на прийнятних умовах. Ця кредитна 
підтримка передбачає довший пільговий період, що є критично важливим для 
реалізації Проєкту, а також довший строк погашення порівняно з іншими 
кредитами, які Клієнт міг би отримати на ринку. 

Екологічні та соціальні аспекти 

Категорія «IESE» (2024 р.) та високий ризик, враховуючи реалізацію Проєкту в 
секторі вітроенергетики та відповідні впливи на біорізноманіття, а також ризики, 
пов’язані з ланцюжками постачань. Проєкт передбачає проведення початкової 
екологічно-соціальної перевірки для підтвердження екологічної категорії та 
з’ясування, чи знаходиться місце його реалізації у чутливій орнітологічній зоні. 

Основні екологічні та соціальні впливи та ризики будівництва та експлуатації 
двох проєктів ВЕС загальною потужністю 258 МВт та інфраструктури їхнього 
підключення до енергосистеми є можливими у таких сферах, як впливи вітряних 
турбін та повітряних ліній електропередач на орнітофауну, землевідведення та 
збереження джерел засобів для існування, охорона праці та техніка безпеки на 
етапі будівництва, а також ризики, пов’язані з ланцюжком постачання. 

Передінвестиційний екологічний та соціальний аналіз (ПЕСА) буде виконаний 
незалежним консультантом і включатиме у себе аналіз наявних звітів і 
досліджень, у тому числі оцінки впливів на довкілля, а також додаткового пакету 
документації, у тому числі нетехнічного резюме, плану залучення зацікавлених 
сторін та інших відповідних документів. 

ПЕСА також включатиме у себе оцінку корпоративної спроможності Клієнта в 
екологічній та соціальній сферах для належного управління Проєктом та його 
реалізації відповідно до вимог Банку. Також передбачається розширений аналіз 
ланцюжка постачань вітряних турбін для оцінки потенційних ризиків 
використання примусової праці. 

Для всіх виявлених невідповідностей будуть передбачені заходи з усунення або 
пом’якшення у Плані екологічних і соціальних заходів. 

Екологічні оцінки 

Відповідність Паризькій угоді 

Проєкт визначено як такий, що відповідає цілям пом’якшення та адаптації 

Паризької угоди, за результатами застосування відповідної методології ЄБРР для 

прямо фінансових інвестицій. 

Проєкт відповідає цілям пом’якшення Паризької угоди, оскільки включений до 

спільного списку МФО як такий, що відноситься до категорії «Генерація енергії з 

ВДЕ (СЕС, ВЕС, енергія хвиль, руслові ГЕС або геотермальні системи) з 

незначними викидами парникових газів (ПГ) протягом життєвого циклу» 

відповідного спільного переліку ББР. 

Хоча у Проєкті виявлено декілька фізичних кліматичних ризиків, за результатами 

подальшого аналізу було визначено, що ці ризики є неістотними або піддаються 



усуненню чи достатньому зменшенню шляхом реалізації відповідних заходів 

пом’якшення, а отже Проєкт відповідає цілям адаптації Паризької угоди. Проєкт 

не суперечить національній політиці в сфері адаптації та сприятиме підвищенню 

кліматичної стійкості ширшої системи, в якій він експлуатуватиметься. 

Частка «зеленого» фінансування 

100% фінансування ЄБРР віднесено до «зеленого» фінансування, оскільки воно 

буде використане для підтримки діяльності, спрямованої на досягнення цілей 

кліматичного пом’якшення. Цю частку визначено за результатами застосування 

методології ЄБРР для оцінки «зеленої» складової інвестицій, зокрема шляхом 

перевірки відповідності критерію «Виробництво енергії з ВДЕ з низькими 

викидами ПГ протягом життєвого циклу для електропостачання, опалення, 

механічної енергії або охолодження». 

Технічне співробітництво та грантове фінансування 

Після підписання: 

TC1: Розвиток системи управління екологічними та соціальними аспектами 
діяльності Компанії з метою посилення її спроможності для виявлення 
екологічних і соціальних ризиків та управління ними, а також для підтримки 
здійснення Банком загального аналізу екологічних і соціальних аспектів 
діяльності Компанії. 

TC2: Консультант Кредиторів з екологічних і соціальних питань - для підтримки 
здійснення Банком аналізу та моніторингу екологічних і соціальних ризиків, 
пов’язаних з діяльністю Компанії. 

Контактна інформація компанії 

Антон Кузнецов 
Менеджер з корпоративних фінансів 
ТОВ «Елементум енерджі» (Україна) 
Тел.: +38 068 251 76 64 
akuznetsov@elementum.energy 

 

Дата останнього оновлення РП 

06 березня 2026 р. 

 

Розуміння процесу переходу 

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу 
можна знайти тут. 
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Можливості для бізнесу 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, 
зверніться до компанії-клієнта. 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з 
закупівлями), звертайтеся за: 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте 
сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com  

 
Загальні питання 

З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР. 

 
Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 

В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, 
якими ЄБРР реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому 
розвитку». ЕСП та ВРП містять конкретні положення, які вимагають від клієнтів 
дотримання застосовних вимог національного законодавства про публічний доступ 
до інформації та консультації, а також наявності механізму для отримання звернень 
і скарг від стейкхолдерів (зокрема, щодо екологічних і соціальних аспектів діяльності 
цих клієнтів та проєктів) і сприяння вирішенню відповідних питань. Залежно від 
характеру та масштабів екологічних і соціальних ризиків та впливів у деяких 
проєктах ЄБРР також вимагає від клієнтів додатково розкривати відповідну 
інформацію про ризики та впливи цих проєктів або проводити змістовні консультації 
із стейкхолдерами, враховувати отримані від них відгуки та зауваження і реагувати 
на них. 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти 
в ЕСП. 

 
Доброчесність та комплаєнс 

Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних 
підходів до врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих 
стандартів доброчесності в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною 

mailto:projectenquiries@ebrd.com
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практикою. Усі клієнти Банку проходять перевірку доброчесності, мета якої – 
переконатися, що відповідні проєкти не створюватимуть для Банку неприйнятних 
ризиків у сфері доброчесності або репутаційних ризиків. Банк вважає, що виявлення 
та вирішення проблемних питань на етапах оцінки та затвердження проєктів є 
найбільш ефективним способом забезпечення доброчесності транзакцій Банку. УКК 
відіграє ключову роль у цій захисній діяльності та допомагає контролювати ризики 
доброчесності у проєктах після здійснення інвестицій.  

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній 
поведінці у проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого 
є підозри в шахрайстві або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса 
по електронній пошті на адресу compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі 
повідомлення, у тому числі анонімні. Вони можуть подаватися будь-якою з мов 
Банку чи його країн операцій. Інформація у таких повідомленнях повинна надаватися 
добросовісно. 

 
Політика доступу до інформації (ПДІ) 

У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі 
стейкхолдерами з метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його 
стратегій, принципів та діяльності. ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, 
відвідайте сторінку Політика доступу до інформації для того, щоб дізнатися, яку 
інформацію можна знайти на веб-сайті ЄБРР. 

Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за 
допомогою Форми для подання запитів до ЄБРР. 

 
Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 

Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних 
впливів чи розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у 
Клієнта механізм подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до 
керівництва Банку) виявляються безуспішними, особи та організації можуть 
подавати свої скарги через Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 
ЄБРР. 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку 
скаржників, вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – 
підтримувати діалог між стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, 
пов’язаних з екологією, соціальною сферою та розкриттям інформації; перевіряти 
дотримання Банком вимог його Екологічної та соціальної політики або пов’язаних з 
конкретним проєктом положень його Політики доступу до інформації; а також у разі 
необхідності усувати будь-яке недотримання цих політик Банком, що вже існує, і 
запобігати майбутнім порушенням. 

Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами 
для того, щоб дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на 
розгляд, або зверніться до НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, 

mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/eform/IPAM/Request_form
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щоб отримати роз’яснення, більше інформації про НОПП та процедуру подання 
запитів. 
 


